
ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі Парафії святого Миколая міста
Копичинці Гусятинського району Бучацької єпархії Української

Греко-католицької Церкви
12 березня 2024 року м. Копичинці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини»
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі –
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі –
МТП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус
Людмила Романівна;

монітор БО БФ «Право на захист» Яшина Ольга;
фахівець по роботі з громадами БО БФ «Рокада» Іваніцька Наталія.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
ВПО, які проживають у даному МТП.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: «Парафія святого Миколая» міста
Копичинці Гусятинського району Бучацької єпархії Української Греко-
католицької Церкви.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. І.Франка, 22, м. Копичинці
Чортківського району Тернопільської області.

Форма власності: колективна.
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: релігійна організація

«Парафія святого Миколая» міста Копичинці Гусятинського району Бучацької
єпархії Української Греко-католицької Церкви.

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується
Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване у приватному секторі у двоповерховій будівлі (будинку

садового типу) релігійної організації та знаходиться у пішій доступності від



об’єктів соціальної інфраструктури: дитячого садка, лікарні та школи. В
приміщенні школи, яка розташована за 200 метрів від МТП, обладнано велике
укриття, яке вміщує як учнів та педагогічний колектив школи, так і людей, що
живуть неподалік.

Наповненість
Загалом в будівлі проживають 22 ВПО. Усі вони заселилися в МТП більше

2 років – з початку запровадження «воєнного стану». Із загальної кількості ВПО
7 осіб – жінки, 7 чоловіків, 1 дитина та 7 пенсіонерів (в тому числі 2 особи з
інвалідністю). Вільних місць для розміщення нових ВПО немає, оскільки всі
мешканці проживають сім’ями і займають усі кімнати будівлі.

У МТП проживають ВПО з Донецької області.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО проживають в гуртожитку на безоплатній основі. В даний час триває

процес заключення договорів з мешканцями.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
МТП обладнано функціонуючими системами водопостачання (є своя

свердловина), водовідведення. Опалення приміщення та гаряче водопостачання
забезпечується завдяки наявності котла. Температура в приміщенні достатня
для комфортного проживання. В якості альтернативного джерела опалення у
разі перебоїв з електроенергією використовується генератор, отриманий як
гуманітарна допомоги від Товариства Червоного Хреста.

Система вентиляції відсутня.
Електропостачання централізоване, іноді – з перебоями.

Харчування
На 1 поверсі будівлі знаходиться кухня для усіх мешканців МТП. Кухня

обладнана необхідною побутовою технікою (холодильником, 2-ма
стаціонарними газовими плитами на 4 комфорки кожна, мікрохвильовою піччю,
електрочайником), мінімальним набором меблів та інвентаря. В інших частинах
приміщення (переважно у коридорах) наявні ще 3 холодильники (1 отриманий в
якості гуманітарної допомоги від БО БФ «Рокада» та 2 старих холодильники,
які знаходяться в несправному стані).

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які
отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власний кошт.

Санітарія та гігієна
На кожному поверсі МТП обладнано санвузол з душовою, умивальником.

Біля кожної душової кімнати наявні туалети та пральна машина. На 1 поверсі в
санвузлі встановлено 1 сушильну машину, яку використовують усі мешканці.



Підтримання порядку та чистоти забезпечується ВПО самостійно за
графіком чергування.

Протипожежна безпека
В МТП відсутня протипожежна сигналізація, вогнегасники та план

евакуації.

Безбар’єрність
МТП не облаштовано необхідними засобами для безперешкодного доступу

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. При цьому, 2
осіб з інвалідністю проживають в кімнатах зі своїми сім’ями. Вони є частково
мобільними, за ними забезпечено відповідний догляд та піклування родичами.

Умови в кімнатах
Усі ВПО проживають в кімнатах сім’ями переважно по 2-4 особи. На 2

поверсі у найбільшій кімнаті проживає сім’я з 5 осіб. Кімнати облаштовані
достатньою кількістю ліжок, мінімальним набором столів, стільців та тумб для
зберігання одягу. Вікна в будівлі металопластикові, переважна більшість
дверей в кімнатах теж металопластикові, однак є ще незначна частина старих
дерев’яних міжкімнатних дверей. Температура повітря в кімнатах задовільна,
подекуди в коридорах наявні сліди плісняви.

В окремих частинах приміщення ще незавершені ремонтні роботи.
У мешканців МТП нарікань на умови проживання немає.

Дозвілля
В МТП на 1 поверсі наявна кімната для дозвілля та загальних зборів усіх

мешканців.

Доступ до інформації та послуги
Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування,

крім того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує.
Усі мешканці МТП, які мають відповідне право, отримують допомогу на

проживання внутрішньо переміщеним особам.
Слід звернути увагу на відсутність інформаційного стенду з корисною для

ВПО інформацією та скринькою для звернень.

Освіта
З-поміж усіх мешканців МТП є 1 дитина, яка навчається онлайн, у школі за

попереднім місцем проживання. В приміщенні наявний доступ до мережі
Інтернет через Wi-Fi, школярка забезпечена технікою для онлайн навчання.

Працевлаштування
Статистика про працевлаштування ВПО в МТП не ведеться.



Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб.
Регіональним координатором проведено інформування мешканців МТП

щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а
також роз’яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Іншими членами моніторингової групи проведено інформування про
діяльність благодійних організацій «Право на захист» та «Рокада», а також
питання, з якими ВПО можуть до них звертатися.

При цьому мешканцям закладу надано інформаційні матеріали.

Загальні потреби МТП:
- стільці, тумбочки/шафи для зберігання одягу, фільтр для очистки води, 1

сушильна машина, 1 холодильник, 1 електродуховка;
- необхідність обладнання приміщення системою вентиляції,

протипожежною системою, утеплення фасаду.
Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській

обласній військовій адміністрації та Копичинецькій міській раді:
- забезпечити встановлення в МТП інформаційного стенду з корисною для

ВПО інформацією та скринькою для звернень;
- завершити процес укладання договорів з усіма ВПО;
- забезпечити дотримання вимог безбар’єрності для осіб з інвалідністю та

інших маломобільних груп населення;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями

питання:
забезпечення МТП у достатній кількості необхідними меблями

(тумбочками/шафами для зберігання одягу, стільцями);
закупівлі та встановлення фільтру для очистки води, 1 сушильної машини,

1 холодильника, 1 електродуховки;
обладнання приміщення системою вентиляції та протипожежної безпеки.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України
з прав людини в Тернопільській області Людмила БІЛОВУС


